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Σύµφωνα µε το π.δ. 75/2011 «Περιφερειακές Ενώσεις ∆ήµων και Κεντρική Ένωση 
∆ήµων Ελλάδας»(ΦΕΚ 182/Α/22-8-11) και µε την εγκύκλιο 45/38561/30-8-2011 ΥΠΕΣ 
περί «Εκλογής νέων οργάνων των Περιφερειακών Ενώσεων ∆ήµων και της Κεντρικής 
Ένωσης ∆ήµων Ελλάδας», για την πρώτη εφαρµογή του προεδρικού διατάγµατος, οι ∆ήµοι 
της χώρας θα πρέπει µέχρι την 9η Σεπτεµβρίου 2011 να αναδείξουν τους εκπροσώπους τους 
στη Γενική Συνέλευση των οικείων ΠΕ∆. 

Η διαδικασία  για την εκλογή αυτή είναι η κατωτέρω: 

Οι εκπρόσωποι των δηµοτικών συµβουλίων στις οικείες Γενικές Συνελεύσεις των 
ΠΕ∆ εκλέγονται µε µυστική ψηφοφορία. 

Οι εκπρόσωποι της πλειοψηφίας εκλέγονται µε συνδυασµό από τους συµβούλους 
της πλειοψηφίας. 

Οι εκπρόσωποι της µειοψηφίας εκλέγονται κατά συνδυασµούς από τους συµβούλους 
της µειοψηφίας. 

Υποψηφιότητες εκτός συνδυασµών αποκλείονται. 

∆ικαίωµα για κατάρτιση συνδυασµών έχουν όλοι οι συνδυασµοί που έλαβαν µέρος 
στις τελευταίες δηµοτικές εκλογές και κατέλαβαν τουλάχιστον 1 έδρα στο δηµοτικό 
συµβούλιο. 

∆ύο ή περισσότεροι συνδυασµοί της µειοψηφίας, από αυτούς που εκπροσωπούνται 
στο δηµοτικό συµβούλιο, µπορεί να καταρτίσουν κοινό συνδυασµό. 

Σε περίπτωση που η αντιπολίτευση εκλέγει 1 εκπρόσωπο, αυτός προέρχεται 
υποχρεωτικά από το συνδυασµό της µείζονος µειοψηφίας, εφόσον, βεβαίως, έχει καταρτίσει 
συνδυασµό. 

Κάθε συνδυασµός µπορεί να περιλαµβάνει υποψηφίους σε αριθµό ίσο µε το 
συνολικό αριθµό των εκπροσώπων, όπως αυτός καθορίζεται στο άρθρο 4, αυξηµένο κατά 1. 

Ο συνδυασµός καταρτίζεται µε γραπτή δήλωση, την οποία υπογράφουν όλοι οι 
υποψήφιοι. 



Στο επάνω µέρος της δήλωσης αναγράφεται ο συνδυασµός ή οι συνδυασµοί που 
εκπροσωπούνται στο δηµοτικό συµβούλιο, που καταρτίζουν το συνδυασµό για την ανάδειξη 
εκπροσώπων. 

Από κάτω αναγράφονται µε αλφαβητική σειρά, τα ονόµατα των υποψήφιων 
εκπροσώπων του δήµου για τη Γενική Συνέλευση της οικείας ΠΕ∆. 

Η δήλωση κατατίθεται στον πρόεδρο του δηµοτικού συµβουλίου το αργότερο 2 ώρες 
πριν από την έναρξη της συνεδρίασης του δηµοτικού συµβουλίου για την εκλογή. 

Με βάση τις δηλώσεις των συνδυασµών, καταρτίζονται τα ψηφοδέλτια κάθε 
συνδυασµού, που περιλαµβάνουν όλα τα ανωτέρω στοιχεία και τους υποψηφίους µε 
αλφαβητική σειρά. 

Οι δηµοτικοί σύµβουλοι της πλειοψηφίας λαµβάνουν το ψηφοδέλτιο που έχει 
συγκροτήσει ο επιτυχών συνδυασµός και οι δηµοτικοί σύµβουλοι της µειοψηφίας 
λαµβάνουν, αντίστοιχα, το σύνολο των ψηφοδελτίων που έχουν καταρτίσει οι συνδυασµοί 
της µειοψηφίας. 

Ο σύµβουλος εκφράζει την προτίµησή του µε σταυρό που σηµειώνει δίπλα στο 
ονοµατεπώνυµο κάθε υποψηφίου. 

Κάθε δηµοτικός σύµβουλος µπορεί να ψηφίσει µέχρι τόσους εκπροσώπους, όσους 
εκλέγει η πλειοψηφία ή, αντίστοιχα, η µειοψηφία στη Γενική Συνέλευση. 

Οι δηµοτικοί σύµβουλοι της πλειοψηφίας ψηφίζουν σε µία κάλπη το συνδυασµό που 
προτείνεται από την πλειοψηφία. Οι υπόλοιποι συνδυασµοί της µειοψηφίας ψηφίζουν σε 
άλλη κάλπη. 

Για τον καθορισµό των εδρών που αναλογούν σε κάθε συνδυασµό της µειοψηφίας, ο 
αριθµός των έγκυρων ψηφοδελτίων του συνδυασµού διαιρείται µε το συνολικό αριθµό των 
έγκυρων ψηφοδελτίων και το πηλίκο πολλαπλασιάζεται µε τον αριθµό των εκπροσώπων της 
µειοψηφίας του δηµοτικού συµβουλίου στη Γενική Συνέλευση. 

Κάθε συνδυασµός λαµβάνει τόσες έδρες όσο το ακέραιο πηλίκο που προκύπτει ως 
ανωτέρω. 

Εάν οι έδρες που λαµβάνουν οι συνδυασµοί είναι λιγότερες από αυτές που είναι προς 
διάθεση, όσες αποµένουν διανέµονται ανά µία στους συνδυασµούς, ανάλογα µε τα 
αχρησιµοποίητα υπόλοιπα, αρχίζοντας από το συνδυασµό που έχει το µεγαλύτερο. 

Εάν το αχρησιµοποίητο υπόλοιπο περισσοτέρων συνδυασµών είναι ίσο, διενεργείται, 
µεταξύ αυτών, δηµόσια κλήρωση από τον πρόεδρο του δηµοτικού συµβουλίου. 

Οι εκπρόσωποι στην Γενική Συνέλευση της ΠΕ∆ κατατάσσονται σύµφωνα µε τη 
σειρά εκλογής, και αν δεν εκλεγούν µε σταυρό προτίµησης, µε αλφαβητική σειρά. 

Οι υποψήφιοι κάθε συνδυασµού που έλαβαν, κατά σειρά, τους περισσότερους 
σταυρούς, καταλαµβάνουν τις έδρες των συνδυασµών. 

Σε περίπτωση ισοψηφίας, διενεργείται δηµόσια κλήρωση από τον πρόεδρο του 
δηµοτικού συµβουλίου. 

Οι υπόλοιποι, κατά τη σειρά εκλογής, είναι αναπληρωµατικοί εκπρόσωποι στην 
Γενική Συνέλευση της ΠΕ∆ και καταλαµβάνουν τις θέσεις των τακτικών εκπροσώπων στην 
περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, κενωθούν. 



Στην περίπτωση που σε δήµο δεν εκλεγούν εκπρόσωποι για την Γενική Συνέλευση 
της ΠΕ∆ για οποιονδήποτε λόγο, οι θέσεις παραµένουν κενές και δεν συµπληρώνονται. 

Με το παράρτηµα Ι της ανωτέρω εγκυκλίου για το δήµο µας αντιστοιχούν 3 
εκπρόσωποι εκ των οποίων ο ένας θα είναι ο ∆ήµαρχος και οι υπόλοιποι δύο ∆ηµοτικοί 
Σύµβουλοι. 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούµε για την ανάδειξη των δύο ∆ηµοτικών 
Συµβούλων εκπροσώπων του ∆ήµου µας στη Γενική Συνέλευση της Περιφερειακής Ένωσης 
∆ήµων Αττικής. 
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